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A Community of the Resurrection (A feltámadás közössége; a továbbiakban: 
CR) anglikán férfi szerzetesközösség. 1892-ben alapította Charles Gore és Wal- 
ter Howard Frere (1863-1938, később Truro püspöke), négy társukkal. A kö
zösség központja a House ofthe Resurrection (Feltámadás háza) Mirfieldben, 
Nyugat-Yorkshire-ban van. A közösség tagjait általában „CR" rövidítés jelöli.

1945-ig évente megújították fogadalmukat, mert az alapítók ellenezték az 
örökfogadalmat. Azok halála után a közösség elmozdult az eredeti elképze
léstől az „önkéntesen, de egyszer s mindenkorra vállalandó" elkötelezettség 
felé. Ezt többen is kevésnek és „pótléknak" érezték, valódi fogadalmat szerettek 
volna. 1945-től vezették be az egyszeri fogadalmat „a Feltámadás közösségében 
való megmaradásra, élethosszig" és „a közösség regulája és alapító okirata sze
rinti életre". Az újabb tagok hatására a közösség nemrégiben —bencés mintára— 
bevezette a hármas fogadalmat (állhatatosság, tisztaság, engedelmesség; bár 
a fogadalomtétel a CR-ben nem ünnepélyes). Még sok évnek kell eltelnie, mire 
a közösség tagjainak többsége ilyen fogadalmas lesz.

Tevékenységük: A CR erején felül segítette a dél-afrikai anglikán egyház fej
lődését, különösen jó kapcsolatot ápolt Trevor Huddleston püspökkel és Des- 
mond Tutu érsekkel. A johannesburgi Szent János-kollégium (St John's College) 
fennmaradása és mai szellemisége is alapító atyái örökségének köszönhető, 
akik egytől egyig a közösség tagjai voltak. Az iskola modellként szolgált szá
mos további dél-afrikai iskolának.

A mirfieldi College of the Resurrection volt az első olyan teológiai főisko
lája az anglikán egyházban, amely a papnövendékeket anyagi körülményeikre 
való tekintet nélkül fogadta hallgatói sorába. Egy időre a közösség működtette 
a barbadosi Codrington College-ot is, és megalapította, majd vezette a dél
afrikai papnövendékek számára a St Peter's College-ot.

Az utóbbi években a közösség csökkenő lélekszáma folytán visszavonulni 
kényszerült, csak Mirfieldben működik tovább, s történetében először fordul 
elő, hogy minden tagja egy helyen él. A CR észrevehető hangsúlyeltolódáson 
ment át egy monasztikusabb életstílus felé, Mirfield az imádság és a csönd háza 
lett. A Mirfield Centre a helybéli lelkipásztori szolgálat segítésére jött létre, ér
tékes gyümölcseként az erőforrások összpontosításának.

A CR partnerkapcsolatokat ápol a trieri Szent Máté bencés kolostorral.
Dietrich Bonhoeffer az 1930-as években látogatást tett Mirfieldben, s annak 

hatására vezette be a 118-as zsoltár egyes részeinek napi recitálását a hitvalló 
egyház (Bekennende Kirche)4 szemináriumának gyakorlatába.

4 A „hitvalló egyház" szakadat német protestáns felekezet volt, mely a náci pártnak a német
országi hivatalos protestáns egyházakat elfoglalni és szolgálatába állítani igyekvő programja elle
nében jött létre az 1930-as években. Dietrich Bonhoeffer az egyik vezetője volt ennek az ellenálló 
egyháznak. A nácik 1945-ben a flossenburgi koncentrációs táborban kivégezték. (A Ford.)
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